

自从2019年12月发生疫情以来，2020年世界各国经济都出现了负增长，美国也不例外，唯有中国保持着2%增长速度。美国为解困国内经济压力，“拜建国”重步“川建国”后尘，不断的超发货币，制造世界通货膨胀，目的是收割世界的财富。

马斯克军方背景让人怀疑

马斯克是一位天才，他毕业于宾夕法尼亚大学，获经济学和物理学双学位，2002年6月，马斯克投资1亿美元创办美国太空探索技术公司（SPACE X），而这个公司，已经成为全球知名的私人探索公司。2004年，马斯克创办新能源汽车特斯拉公司。

短短的10几年，马斯克就获得了美国政府的大量资金支持，并从经济、信息、军事等方面不断的向全世界渗透，这就是美国扶持马斯克长远战略计划。

一、从经济方面

近期比特币（BTC）、狗狗币（Dogeicon）、屎币（Shib）狂涨，与马斯克站队无不关系。马克在2月份就拆巨资15亿美元大肆买进比特币，并且大肆宣传推动了比特币大涨。虚拟货币狗狗币（Dogeicon）从马斯克推特喊单以来，竟暴涨了100倍。近日屎币(Shib)相继在OKX和火币网上线，又是在马斯克发推后，数分钟之内就把它涨幅拉伸到470%，很多人一天之内资金翻4-5倍（神呀）。

大肆宣传炒作虚拟货币的马斯克要干什？很明显，这就是美国经济战预设的开始，由于这些虚拟货币不受他国监管控制，操作控制起来非常容易，这也就是得华尔街财团和美国智库的青睐。制造虚拟货币泡沫繁荣，为的是双线全面收割世界财富，用心及其险恶。但此刻，相信很多人在陪马斯克狂欢，深不知背后的风险。

最让人不解的是，马斯克不好好经营他的新能源汽车，不好好经营他的私人太空探索公司，偏偏要把大量资金投入虚拟货币阵营里，他到底想干啥？不明摆着是想收个世界财富吗！这也暴露了马斯克在全球金融掠夺战的马脚，不得不让各国提防。

二、从信息方面

最近美国SpaceX公司宣布已经成功发射并部署了第10批星链 (Starlink) 卫星，已拥有595颗星链卫星，成为全球最大的商业卫星网络拥有者。该公司多次改口后，计划发射4.2万颗卫星，建立覆盖全球的天基通讯系统。有分析认为，美国星链已打响第一枪，对往后通信网络走向将产生重大影响。

全球星链网

为了快速的布署车链终端，特斯拉不断的调低汽车售价，以便加快完成车链布署计划，为的是尽快通过车链终端获取更多的世界的地面信息。

2020年特斯拉仅在中国就售出数十万台汽车，每一台汽车都是星链网络的移动终端，每天在中国大地上源源不断的收集着信息，并通过星链 (Starlink) 将信息传至美国，对此不得不让人担忧。

2018年3月，特朗普政府公布《国家太空战略》，提出强化太空威慑与作战能力，从而实现其“太空领导地位”。对于马斯克的间谍背景的身份，很难想象马斯克是否会通过特斯拉汽车的载雷达系统，对全球军事目标进行窥探。

马斯克职位为间谍

星链 (Starlink) 计划是美国收集他国政治、经济、军事信息的重要组成部分，为网络战缩短信息延时提供必要支持。美国军方为SpaceX提供数千亿美元的资金支持，如此雄心的商业计划怎能不让人怀疑。

三、从军事方面

SpaceX公司一直在参与美军“先进作战管理系统” (ABMS) 的各项建设，ABMS是美军新建的通信生态系统，旨在实现联合全域指挥与控制 (JADC2)，使美军和盟国能够在海、陆、空、空和网络作战等所有领域实时协调军事行动，ABMS系统于2019年12月首次测试以来，发展成果喜人，尽管也存在一些前进道路上的难题。SpaceX公司的“星链”卫星系统曾经与美国空军的一架AC-130“空中炮艇”飞机相连，支持ABMS系统的验证工作，新系统取代老化的E-8C联合监视目标攻击雷达系统 (JSTARS)、建设军事‘物联网’出力不小。

恰谈星链物联网

种种迹象表明，马斯克是在给美国布局一盘大棋，以私人商业公司掩盖其的真实间谍身份，明眼人都能看出来。今天是你的好友，明天也许就是敌人。到时也许马斯克会对雷军说：“不是战争，我们也许会成为朋友。”

雷军与马斯克

(邱新旺A编辑)